О собственных электронных образовательных и информационных ресурсах.
В ДСОШ 2 создана коллекция цифровых образовательных ресурсов школы, которая является содержательным наполнением образовательного процесса, а также: 
· обеспечивает преподавателей и обучающихся актуальной своевременной информацией, соответствующей целям и содержанию образования;
· создает условия для осуществления индивидуальной самостоятельной учебной деятельности обучающихся, формирования навыков самообучения, саморазвития, самосовершенствования, самообразования, самореализации;
· предоставляет на рабочее место каждого преподавателя весь спектр возможностей современных информационных и телекоммуникационных технологий в процессе выполнения разнообразных видов учебной деятельности для получения качественного образовательного результата;
· обеспечивает доступ к цифровым образовательным ресурсам посредством информационно-коммуникационных сервисов интернета.
В организации образовательного процесса используются дистанционные образовательные технологии, средства организации электронного обучения, позволяющие осуществлять прием-передачу информации в доступных формах в зависимости от нарушений функций организма человека. Педагогическим составом ДСОШ 2 создана электронная информационно-образовательная среда, которая объединяет в себе информационные образовательные ресурсы, средства обучения и управления образовательным процессом, что  позволяет применять электронное обучение и дистанционные образовательные  технологии (электронные учебные курсы, видеолекции, асинхронный обмен сообщениями, форум).
Для проведения вебинаров используются системы для организации видеоконференций Zoom, WhatsApp, Instagram, UCHi.RU, которые допускают одновременное подключение большого числа  пользователей.  Программы позволяют демонстрировать видео, презентации, передавать файлы, организовывать видеосвязь и общение участников в режиме онлайн.
Разработанные   в Word, PowerPoint, Adobe (фото,видео) материалы доступны как через систему дистанционного обучения, так и путем размещения в коллекции цифровых образовательных ресурсов.
Коллекция содержит:
· примеры цифровых образовательных ресурсов созданных/собранных преподавателями школы;
· основные профессиональные образовательные программы, выложенные на сайте;
· локальные нормативные акты;
· цифровые образовательные ресурсы (авторские презентации, видео- аудиофайлы, лекции, иллюстративные материалы);
· фонды оценочных средств;
· [bookmark: _GoBack]материалы для популяризации здорового образа жизни.

